
Oddílům ledního hokeje                           18. 1. 2011, Praha 
Nominovaným hráčům a vedení  
 

NOMINACE 
 
nominace vedení a hráčů na Zimní světovou Univerziádu, která se bude konat v tureckém Erzurumu 
v termínu 22. ledna – 7. února 2011. Sraz všech nominovaných pro odlet je 22. ledna v 10 hodin             
na Zimním stadionu ve Slaném. Ukončení akce bude po příletu na letiště ve Kbelích 7. února 2011. 
 
Nominovaní hráči si vezmou s sebou: kompletní hokejovou výzbroj a výstroj (včetně rukavic a 2 riban) 
svoje plexi (které potom přišroubujete na helmu, kterou obdržíte – kdo má větší velikost hlavy tak si         
pro jistotu vezme svou modrou helmu). Dostatečný počet holí tj. 4 – 5 (v případě zlomení hole obdrží kluby    
od ČSLH náhradu). Jednotné oblečení, které jste již obdrželi. Hokejové tašky s výstrojí a výzbrojí budou 
naloženy do speciálního nákladního letadla, které letí o den dříve. S sebou do letadla na odlet si každý vezme 
svou tašku  (od ČAUSu) s osobními věcmi (max. 25 kg) a PASEM. Hráči, kteří mají nadstandardní nože, 
si přivezou náhradní s sebou.  
 
Nominovaní hráči včetně realizačního týmu jsou od 22. 1. 2011 do 7. 2. 2011 pojištění na úraz a jeho 
následky, nemoc a nemocniční ošetření. 
 
Vedoucí mužstva a manažer Ing. et Mgr. Miloš Fiala, Ph.D. 
Hlavní trenér              PaedDr. Jan Zachrla, Ph.D. 
Asistent trenéra Mgr. Radek Hlavatý 
Asistent trenéra              Mgr. Jakub Havel 
Lékař              MUDr. Pavel Horovič 
Masér - kustod              PaedDr. Jiří Stejskal 
 
HC BEROUNŠTÍ MEDVĚDI Daniel Kareš 
TJ Baník MOST Jiří Panuška, Vítězslav Nedrda 
HC KLATOVY Jan Kašpar 
HC BŘECLAV  Zbyněk Vozdecký, Jaroslav Chvátal 
HC Rebel HAVLÍČKŮV BROD Jan Soldán 
BRAMTON (CAN) Tomáš Štryncl 
VSK TECHNIKA BRNO Michal Matouš 
SHK HODONÍN Jan Korotvička, Martin Špok 
HC VCES HRADEC KRÁLOVÉ Jan Berger  
UHK LEV SLANÝ Jan Kregl 
HC VRCHLABÍ Pavel Kříž 
TJ HC ŘISUTY Martin Ton 
HC KLÁŠTEREC Jakub Loučka 
IHC PÍSEK Ondřej Ježek 
HC Bobři VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ Ondřej Martiník 
HC PSG ZLÍN Jakub Šlahař, Michal Vodný 
TJ HC JABLONEC Jan Kadeřábek 
TJ SC KOLÍN Jiří Drak 
 
Dotazy:  Miloš Fiala  602 864 683 (fiala@ftvs.cuni.cz) 
                            
 
              Ing. et Mgr. Miloš Fiala, Ph.D. 
         předseda komise Univerzitního hokeje 


